



Известия: "Уголовные дела возбуждены после угроз убийством судье Мосгорсуда"

Следователи возбудили уголовные дела о призыве к экстремизму и угрозе убийством судье Мосгорсуда. Об этом 11 ноября сообщила официальный представитель СК России Светлана Петренко.

В настоящее время задержаны двое подозреваемых - ранее судимый Алексей Вересов 1973 года рождения и Сергей Половец 1978 года рождения. Последний задержан по статье "Угроза убийством и причинения вреда здоровью" (ч. 1 ст. 296 УК РФ).

"Указанные лица задержаны, в ближайшее время планируется предъявить им обвинение, после чего следствие обратится в суд с ходатайством об избрании меры пресечения", - цитирует Петренко "Интерфакс".

Представитель СК подчеркнула, что судьи выполняют свой долг в рамках законодательства, и давление на них недопустимо.

Проблема безопасности судей, адвокатов и прокуроров в России стоит довольно остро. Нередко из-за их профессиональной деятельности криминальные элементы пытаются оказать давление и прибегают к угрозам и насилию. Так, в апреле 2010 года в Москве был убит федеральный судья Эдуард Чувашов.

Злоумышленники расстреляли его в момент, когда он выходил из своей квартиры.

Следствие связало преступление с профессиональной деятельностью Чувашова. За время работы он вынес более 20 приговоров, в том числе по делам о терроризме и экстремизме, преступлениям на межнациональной почве. В день убийства судья должен был рассматривать дело по статье "Терроризм".

12 ноября 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1408975>